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   Керівникам бібліотек області 
 

Про участь у ІІІ Всеукраїнському 

екологічному конкурсі дитячого малюнка 

«Майбутнє планети у наших руках» 
 

Шановні колеги! 
 

              Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка  інформує про початок 

проведення та запрошує Вас долучитися до участі у ІІІ Всеукраїнському екологічному конкурсі 

дитячого малюнка «Майбутнє планети у наших руках» (далі – Конкурс). Організатори 

Конкурсу – Національна бібліотека України для дітей, Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів України, народний депутат України IX скликання Олена Криворучкіна, Державна 

екологічна інспекція України, Посольство Азербайджанської Республіки в Україні, Державна 

Нафтова Компанія Азербайджанської Республіки SOCAR Energy в Україні, Національна спілка 

художників України, Благодійна організація «Фонд Миколи Томенка «Рідна країна» за 

підтримки Міністерства культури та інформаційної політики України, громадської організації 

«Українська асоціація працівників бібліотек для дітей».  
 Конкурс проводиться з метою привернення уваги до проблеми знищення природи України 

в результаті війни; виховання у дітей бережливого ставлення до природи та навколишнього 

середовища; розкриття у творчості прагнення до відновлення і збереження природних ресурсів.  
 У Конкурсі беруть участь діти до 18 років у 3-х вікових категоріях: дошкільники та 

читачі-учні 1-4 класів; читачі-учні 5-8 класів; читачі-учні 9-11 класів. На Конкурс приймаються 

тільки індивідуальні роботи. Діти готують малюнки формату А3 будь-якими художніми 

засобами і техніками за одним з тематичних напрямів: «Вплив війни на природу України», 

«Природа у твоїй улюбленій книжці», «ЕКО-свідомість – запорука майбутнього», «Відновлення і 

збереження природи України». Роботи подаються з коротким повідомленням про автора: ПІБ 

автора у називному відмінку, його повна дата народження, домашня адреса (поштова), 

контактний телефон для зв’язку (у т.ч. батьків чи керівників), електронна пошта. 

 Просимо Вас проінформувати про Конкурс юних читачів бібліотек, мистецькі школи, 

гуртки та організувати його проведення на місцевому рівні.  

 Малюнки, виготовлені учасниками Конкурсу на місцевому рівні, направляються до 

бібліотеки ТГ за місцем проживання учасника, яка збирає та відправляє роботи  разом з 

протоколом не пізніше, ніж до 24 березня 2024 року на адресу обласного оргкомітету: науково-

методичний відділ, Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г.Шевченка, 

вул. Шевченка,5, м. Кропивницький, 25006, із позначкою: Всеукраїнський екологічний конкурс 

дитячого малюнка «Майбутнє планети у наших руках».  

 На обласному рівні у кожній віковій категорії буде визначено по 3 переможці (не за 

тематичними напрямами), роботи яких будуть відправлені до НБУ для дітей для підбиття 

підсумків Конкурсу, які будуть оголошені 22 квітня у Всесвітній день Землі.  

 З більш детальною інформацією про Конкурс можна ознайомитися у Положенні, яке 

розміщено на сайті Національної бібліотеки України для дітей та Кіровоградської обласної 

бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка (у розділі Конкурси). 

 

Директор                                                        Таїса МАНЖУЛА 
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